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proj. I: AsXSn 4x120mm 2 

II: AsXSn 4x120mm 2 

III: AsXSn 2x25mm 2 

slup (z przeniesienia) 
2xE-10,5/10 

"B" lx ist. AsXsn 4x120+2x2srnrn:2 
lx ist. AsXsn 4x12ornrn2 "D"ist. słup 

2xZNb 
(bez zmian) 

ISTNIEJĄCY: 
OBLICZENIA SŁUPA: A-1 
Przewód roboczy: 2xAsXSn 4x120+2x25 mm2 , 

Średnia długość przęseł: a=35 m, 
Naciąg przewodów roboczych: Fn =2x600 [daN], 
Strefa klimatyczna: Wił, S2, 
Funkcja słupa: narożny, 
Fwsx=50 [daN] - obciążenie wiatrem słupa 
Fw = Fwsx=50 
Fw= 50 [daN] 
PL= 27 [daN] - obciążenie wiatrem oprawy 
PP= 50% obciążenie naciągu przyłączy 
PP=50 [daN] 

F = 2·Fn·cos 174/2 + PP + PL=202,6 [daN] 
Fdop > F+Fw= 252,6 [daN] 

Dla słupa 2xZNb 
dopuszczalne obciążenie Fdop = 454 [daN] 

o, 1°, 
L173° 
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6) 
o, 1°, 
L176° 

(do przeniesienia) A 
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ist. przyłącz do wymiany 
AsXSn 4x16mm 2 

33/38m .ft ft 
-):' 

•..~ 
w 

ist. 2xZN-10/200 
do demontażu 

PROJEKTOWANY: 
OBLICZENIA SŁUPA: A 

lbud. 6 

Przewód roboczy: 2xAsXSn 4x120+2x25 mm2 , 

Średnia długość przęseł: a=35 m, 
Naciąg przewodów roboczych: Fn =2x600 [daN] 
Strefa klimatyczna: Wił, S2, 
Funkcja słupa: narożny, 
Fwsx=50 [daN] - obciążenie wiatrem słupa 
Fw = Fwsx=50 [daN] 
Fwp=Wpx a x n= 105,9 [daN] - obciążenie wiatrem 
linii głównej 
PL= O [daN] - obciążenie wiatrem oprawy 
PP= 50% obciążenie naciągu przyłączy 
PP=50 

Fx = ~ Fn + PP= 850,0 [daN] 
Fy = 2·Fn·cos 173/2 + Fwp +PL+ PP= 302,4 [daN] 
Fdop > Fw, Fdop > FY, 
Dla słupa E-10,5/12 
dopuszczalne obciążenie Fdop = 1200 [daN] 

6) ist. 2xE-10.5/10 
do przeniesienia 

z oprawą 

ISTNIEJĄCY (DO PRZENIESIENIA): 
OBLICZENIA SŁUPA: B 
Przewód roboczy: 2xAsXSn 4x120+2x25 mm2 , 

Średnia długość przęseł: a=35 m, 
Naciąg przewodów roboczych: Fn =2x600 [daN] 
Strefa klimatyczna: Wił, S2, 
Funkcja słupa: narożny, 
Fwsx=50 [daN] - obciążenie wiatrem słupa 
Fw = Fwsx=50 [daN] 
Fwp=Wpx a x n= 79,4 [daN] - obciążenie wiatrem 
linii głównej 
PL = 27 [daN] - obciążenie wiatrem oprawy 
PP = 50% obciążenie naciągu przyłączy 
PP=0 

Fx = ~ Fn + PP= 800,0 [daN] 
Fy = 2·Fn·cos 176/2 + Fwp +PL+ PP= 190,1 [daN] 
Fdop > Fw, Fdop > FY, 
Dla słupa 2xE-10,5/1 O 
dopuszczalne obciążenie Fdop = 2000 [daN] 

6) 
RPK, 1°, 

ist. słup bez zmian 
proj. oprawa SGS102 100W 
montaż wysięgnika WO-1 

ISTNIEJĄCY: 
OBLICZENIA SŁUPA: B-1 
Przewód roboczy: 2xAsXSn 4x120+2x25 mm2 , 

Średnia długość przęseł: a=35 m, 
Naciąg przewodów roboczych: Fn =600 [daN] 
Strefa klimatyczna: Wił, S2, 
Funkcja słupa: rozgałężno-przelotowy-krańcowy 
Fwp=Wp x a x n = 66, 15 [daN] - obciążenie 
wiatrem linii głównej 
Fw = Fwp = 66, 15 [daN] 
PL= 27 [daN] - obciążenie wiatrem oprawy 
Po = 600 [daN] - obciążenie naciągu 
odgałęzienia 

PP= 50% obciążenie naciągu przyłączy 
PP=0 
F = PP + Po+ PL= 627,0 [daN] 
Fdop > F+Fw= 693,2 [daN] 
Dla słupa E-10.5/10 dopuszczalne obciążenie 
Fdop = 1OOO [daN] 
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